

斥資30億 聚亨泰國螺絲新廠 電弧爐8月啟用



TYCONS

黃文松：聚亨 下半年一定好

聚亨公司董事長黃文松說，泰國新產線7月試車、8月量產，屆時從煉鋼到螺絲成形一氣呵成，下半年鋼鐵市場大環境雖然仍嚴峻，但是「聚亨一定好」。

未來將從二個面向努力，除了設法增加設備產能，提高產能利用率，引進先進技術以降低生產成本20%外，也將積極開拓包括越南、柬埔寨及緬甸等中南半島市場，期能爭取更多訂單，開創公司新能量。

整理 / 惠達 施淳真

扣件大廠成功朝上游整合 營收扭虧為盈

上市鋼鐵、螺絲大廠聚亨企業股份有限公司，在泰國的螺絲新廠朝上游整合成立太宇電爐煉鋼廠，7月竣工，經過熱試車及後續系統測試，將於8月底投料生產小鋼胚，成為一貫作業廠的規模，預估年產能70萬噸，最高年產能可達90萬公噸。

前進中南半島市場奏效 今年扭虧為盈

聚亨多年前即決定向上游整合，從生產小鋼胚開始，一路向下游到棒鋼，再到產出盤元線材、螺絲、扣件等，均有能力全數自製，充分達到一條龍的產製規模。

聚亨表示，為克服鋼胚原料價格波動對獲利衝擊，2011年下半年在泰國成立太宇電爐煉鋼廠，完工後擁有上游鋼胚、中游棒鋼及線材與終端螺絲成型，今年預計銷售鋼胚16,200噸、球化線材80,949噸、盤元189,950噸、螺絲64,123噸、加工86,209噸及其他66,937噸。

去年受產業用鋼需求滑落，以及中國大陸鋼材生產過剩，公司獲利表現受影響，聚亨表示：「調整產品結構，主攻高毛利盤元線材，以及螺絲產品結構，增加高毛利產品產量。同時利用東協市場免稅優惠，所有產品可再廣大的東協區域暢行無阻，有利大幅改善獲利」。前進中南半島政策今年已收成效，今年首季扭虧為盈，營收22.51億元，稅後盈餘5,472.8萬元；第2季營收約23.87億元。

